

گوجرانوالہ چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کے 46واں سالانہ جنرل اجلاس برائے سال 2024-26ء کیلئے رانا محمد صدیق خان صدر، احمد نوید رانجھا سینئر نائب صدر اور چوہدری محمد یوسف نائب صدر منتخب ہونے کا باضابطہ اعلان کر دیا گیا ہے۔ یہ اعلان ممبر ایکشن کمیشن محمد انور اسلم نے چیمبر کے حاجی مراد علی آڈیٹوریم ہال میں سالانہ جنرل اجلاس میں کیا گیا۔ جبکہ ہال میں بزنس کمیونٹی کی کثیر تعداد بھی موجود تھی۔

اس موقع پر نونائب صدر رانا محمد صدیق خان نے خطاب کرتے ہوئے اس عزم کا اظہار کیا کہ ہم اپنے قائدین کی مشاورت سے چیمبر کی کارکردگی کو مزید اعلیٰ اور فعال بنائیں گے اور مثبت رویوں کو فروغ دینگے۔ انہوں نے کہا کہ آج سے سیاست کو ختم کر دیا گیا ہے میں تمام بزنس کمیونٹی کا نمائندہ ہوں کاروباری برادری کیلئے میرے دروازے ہمہ وقت کھلے ہیں بلا تفریق خدمت کو فروغ دینا میری ترجیحات میں شامل ہے کیونکہ بزنس گروپ کا منشور خدمت اور صرف خدمت ہے اس مشن کو جاری و ساری کرنا ہے۔ بزنس کمیونٹی نے ہمیں جو مینڈیٹ دیا ہے اس کی روشنی میں اپنی کارکردگی کو بہتر اور چیمبر کو مزید فعال کریں گے۔ کاروباری لوگوں کی خدمت کرنا میری اور میری ٹیم کی اولین ترجیح ہے۔ بزنس کمیونٹی کو درپیش مشکلات کو ختم کرنے اور گوجرانوالہ کی ویلفیئر کیلئے عملی اقدامات اٹھائے جائیں گے۔ ہم نئے منصوبوں کے ساتھ پوری تیاری کے ساتھ اس ایوان میں آئیں ہیں انشاء اللہ بزنس کمیونٹی ہم پر فخر کریگی۔ انشاء اللہ ہم اپنی ٹھوس حکمت عملی سے بزنس کمیونٹی اور شہریوں کو ڈیلیور کریں گے۔ انہوں نے مزید کہا کہ ہمیں اس بات کا بخوبی اندازہ ہے کہ کاروباری مسائل زیادہ ہیں لیکن مجھے پوری امید ہے کہ ہم پوری صلاحیتوں کے ساتھ ان مسائل سے نجات حاصل کریں گے۔ نیز میں آج کے اس سالانہ جنرل اجلاس میں ان تمام ووٹرز سپورٹرز کا ایک بار پھر شکریہ ادا کرتا ہوں جن کی سپورٹ سے بزنس گروپ کو کامیابی میسر آئی۔

اس موقع پر نونائب سینئر نائب احمد نوید رانجھا اور نائب صدر چوہدری محمد یوسف نے بھی تبادلہ خیال کرتے ہوئے اس عزم کا اظہار کیا کہ وہ اپنی تمام صلاحیتوں کو بروئے کار لاتے ہوئے گوجرانوالہ چیمبر کی اچھی روایات کو برقرار رکھیں گے اپنے سینئرز کی مشاورت سے چیمبر کے تمام معاملات کو نہایت خوش اسلوبی سے سرانجام دیں گے۔ بزنس کمیونٹی میں اتحاد، بھائی چارہ اور خدمت خلق کو اپنا شعار بنائیں گے۔ بعد ازاں نونائب عہدیداران نے اپنے اپنے عہدوں کا چارج سنبھال لیا۔